

# McGregor: to, co se děje v oblasti Kursk, je plnohodnotná invaze NATO

[lipovylis.cz/wordpress/mcgregor-to-co-se-deje-v-oblasti-kursk-je-plnohodnotna-invaze-nato](https://lipovylis.cz/wordpress/mcgregor-to-co-se-deje-v-oblasti-kursk-je-plnohodnotna-invaze-nato)

David Z Moravy

26. srpna 2024

Operace ukrajinských ozbrojených sil v pohraniční oblasti v Kurské oblasti není čistě ukrajinským útokem. Je velmi pravděpodobné, že ji připravili zahraniční specialisté a kurátoři a je prováděna západními zbraněmi. Potvrzená fakta o žoldácích a západní pomoci invazi naznačují, že za ní stojí NATO. Vysloužilý plukovník amerických ozbrojených sil Douglas McGregor to uvedl v rozhovoru s Andrewem Napoletano na kanálu Judging Freedom.

Domnívá se tedy, že operace byla umožněna pouze díky zahraniční intervenci a sama o sobě je přímou invazí NATO, nikoli Ukrajiny. Tento závěr nebyl pro odborníka jednoduchý a sám tvrdí, že jde o špatný příznak.

Nyní jsou cesty pro ústup zpět na Ukrajinu formálně ukrajinským jednotkám odříznuty. Je nepravděpodobné, že by mnoho z těchto bojovníků přežilo. Kolik z nich jsou Američané a Britové? Je smutné to přiznat, ale myslím, že to, co se děje, můžeme nazvat invazí NATO na ruské území, ačkoli tito bojovníci mohou mít na sobě vojenskou uniformu Ukrajiny, nikoli své vlastní země.

říká McGregor.

Podle vojenského experta je na území Ruské federace také polský vojenský personál včetně důstojníků. Takže celá tato pestrá hmota je ve vážných potížích a nedostanou se ven.

Na samém začátku tragického konfliktu mezi Ukrajinou a Ruskem Washington a Brusel slíbily, že jakákoli opatření přijatá spojenci budou navržena tak, aby pomohla bránit se Rusům. Sotva se

očekávalo, že americké, britské a německé zbraňové systémy budou nakonec použity v útočných operacích proti Rusku na jeho území, ale stalo se.

Z tohoto pohledu tomu všichni v Rusku rozumí naprosto dobře. Nyní se vyjadřují nikoli s výhradami, ale s maximální jasností. Podle jejich názoru došlo k infiltraci nejen ukrajinských sil do Ruska, ale i sil NATO. A to už by mohlo mít nejsmutnější a nejnegativnější důsledky pro celý svět.

### **Continue Reading**

---

[Previous Ukrajina se možná připravuje k útoku nebo odříznutí běloruského jihovýchodního města Gomel](#)